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Chaîne d’énergie :
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La réduction par engrenages :
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Caractéristiques de la roue :
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Différents types d’engrenages :

	Représentations
	Schéma cinématique
	Caractéristiques
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Rapport de réduction :


[image: image6.wmf]menées

roues

des

dents

de

nombre

du

oduit

menantes

roues

des

dents

de

nombre

du

oduit

r

n

entrée

sortie

entrée

sortie

N

N

Pr

Pr

)

1

(

-

=

=

=

w

w


	n 
	

	roue menante 
	

	roue menée 
	


[image: image12.png]Exercice 2

Le réducteur représenté schématiquement se compose
de trois trains d'engrenages i roues hélicoidales.

L1 =32, 7264, 23— 25 74 — 80,25 — 18, 26 — 30
Si il =1 500 tr/min, déterminer la vitesse de sortic #6
et le sens de rotation.

Exercice 3

I.e réducteur spiroconique 3 trois trains proposés a les
caractéristiques suivantes : Z1 — 26, 22 73— 26,
Z4=182 7 18, Z6 = 48 dents.

Si i = 1500 w/min, déterminer la vi
el le sens de rotation.

se de sortie 16

Exercice 4

Le réducteur spiroconique proposé a les
caractéristiques suivante:
1 =32 7240, 73— 18, 74— 72,75 - 22,76 — 24,
30, 28 = 17 ct 29 = 34 dents
Si i 1500 te/min. déterminer la vitesse de sortie n9 et
le sens de rotation.

I 1 o
EZISSS B2

¥z m\\\\‘m.\\ ]





Exemples :

Exercices :
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